CALCUL - LA MULTIPLICATION A DEUX CHIFFRES

N —
Regarde comment on effectue la multiplication i'76 X &3 .{.
76 76 76 76
w43 ? v | LA 1
X 4 3 x § 3 X ¢ 3 8 X 4 3 *
2 2 8 2 ¢ 8 Z 8 2 2 8
0 i ¥ Bee 3 040
3 268
1. On commence 2. Maintenant il faut 3. Puis on calcule &. On additionne
par calculer 76 x 3. calculer 76 x &0. 76 x &, les deux nombres
Onécritle 0. obtenus.
Donc 76 x 43 = 3268 |
N -
F Calcule. Pose en colonnes et calcule.
3T = T4
b 4 4
- Woublie pas
Calcule. les refenues,
324 1008 361
12 ¥ 6 9 X 25

€
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Réponds en entourant la bonne réponse :

Bintou fait le tour du square en 45 s ; Pour faire deux tours du square a la

méme vitesse, elle mettra :

2mn 40s Imn 30s Imn 10s



